

## Сейчас или никогда! | Maintenant ou jamais!

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 21.12.2009.



Самые оригинальные подарки этого Рождества.

Quelques idées de cadeaux pour Noël.

Maintenant ou jamais!

Рождество не зря считается самым волшебным праздником года - порой на него и дары подкидываются такие, что от удивления остается раскрыть глаза и рот. Вот перечень оригинальных сюрпризов, которые уже получили или вскоре получат некоторые жители Швейцарии.

Эротический

Сотрудникам кантонального госпиталя Люцерна вручили, вместе со справкой из бухгалтерии о декабрьской зарплате, красочный буклет фирмы нижнего белья. Белье предлагалось купить в качестве эротического новогоднего сюрприза, да еще с 30-процентной скидкой. Но сотрудники госпиталя, уже насмотревшись на работе на «ню» во всех видах, на приманку не клюнули. Они тем более возмутились предложением, что директор фирмы, производящей белье, люцернский депутат Пиус Зенгерле, является членом административного совета госпиталя. «В конце концов эта акция никому ничего плохого не сделала», - был вынужден оправдываться политик.

### Убийственный

Верховный суд в Страсбурге присудил в пользу убийцы, отбывающего срок в одной из швейцарских тюрем, 2150 евро компенсации за... медлительность швейцарского правосудия. В 2001 году выходец с Балкан застрелил своего приятеля, который отказался пойти с ним на дело, и был приговорен трибуналом Берна к 15 с половиной годам лишения свободы. Он подал апелляцию в Верховный суд Берна, и тот подтвердил вердикт, правда, сделав это целых 15 месяцев спустя вместо положенных 60 дней. Такое затягивание срока было оценено судьями Страсбурга как нарушение прав человека и плохое обращение с заключенным, все это время надеявшимся на смягчение наказания. Разбогатев на две тысячи евро с лишним, он продолжает отбывать срок.

### Дикий

В кантоне Тичино группа защитников животных Animal Rights Milizia пригрозила подложить яд во все упаковки с колбасой салями в крупных супермаркетах - таким образом активисты хотят привлечь внимание к проблемам животного мира. Надеемся все же, что такого подарка итальянские швейцарцы на Рождество не получат.

### Гуманитарный

Кантон Юра, вслед за Женевой, решил порадовать местное население, подтвердив, что готов поселить у себя, «в гуманитарных целях», одного из заключенных американской тюрьмы Гуантанамо. Его руководство официально уведомило об этом министра полиции и юстиции Эвелин Видмер-Шлумпф, пообещав новому жителю кантона те же условия, что и [уроженцу Узбекистана](#) из Гуантанамо, которого ждут сейчас в Женеве. Федеральный Совет продолжает поиск других мест, где согласятся принять бывших узников.

Если вы, дорогие читатели, знаете о других интересных рождественских подарках в Швейцарии из серии «нарочно не придумаешь» - поделитесь ими с нами виртуально.

### [Женева](#)

---

**Source URL:** <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/seychas-ili-nikogda>